HiRESE T S 7@
BEBARH | HMEZZIE LR 1S (50

EA HR

okamotoy@uec.ac.jp
BRUBEART

2022 11 A 29H

A% 2022 11 A 21 H 1840

A SR (RiEK) BSIET (7) 2022411520 8 1/91

Bl 1 FE_EOEENIEEER LR LT

BilRE 1

EARBEDIERZ 2 BTEDDTBHEMEDSH BN ?
ZIEU, BER(CLD T—HIDEDRIE L TH D EHRY

G000 0L040,
20200, 0,020,

N=>Y+1 ROHRE ZHNT, CNZEFERLIZL

A =R (BiBA) BRSBTS (7) 2022411520 8 3/91

LIbE]

BIR&ES X, BHREFG C Sx
EEPUEEEE?

BRrec X DGICLD BE £F, ROES
Orbg(z) = {n(z) |r € G} € X

(1 2 3 4\ (1234
mlio={(i 35501 a)foes

Orbg(1) = {1,3},0rbg(2) = {2,4}, Orba(3) = {1,3}, Orba(4) = {2,4}

123 4\ (1234
G:{<1 2 3 4>’<1 2 4 3)}0)&%

Orbg(1) = {1},0rbg(2) = {2}, Orbe(3) = {3,4}, Orb(4) = {3,4}

A =R (BiBA) BREIET (7) 20224 11520 8 5/91

HIElOER

TERES

BIRES X, BHEIGC Sy, Bifined

X CBIID 7 D FERES L&

Fix(r) = {z € X | n(z) = «}

3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

PN -S4
2 K XX

i

A SR (BiBA) BEREOET S (7) 2022411520 8 7/91

SHDOBER

SHOBER
BREZANT It ESEUEHBX LT N TEBDLS(CRB
> HEBOHX LT

> Bl 1 : FEOOERFRE ~ MEEF
> {52 : FEDLEE - FEIRSTRE ~ ZHEREF

> FRSNIZEBDHX LIS
> {53 : £HEY (BIRS)
> B4 BREEELLEE
> 55 BeBZFIRLZEE
P\ RMEE

pEL]

A SR (BEKX) BEEEIE TS (7) 20224115298 2/91
AEOER
Bx
=T 445333
O FiDDER
fA SR (BEKX) BEEEIE TS (7) 20224115298 4/91

HIB(C KD E

BRES X, BIEIGC Sx, BRua,a'e X
45 PuBIC K DDE

Orbg(z) N Orbg(z’) # () = Orbg(z) = Ol‘bg(l‘/)

DFD, {Orbg(z) |z € X} (3 X OHE

(123 4\ (1234
W“'G_{<1234)’(3412)}(736:ae vz

BIECLBDE = {{1,3},{2,4}} Pl

Cf(t 23 4\ (1 23 4 L
G*{<1234)’(1243)}@5EF

3 4
BUB(C L8 = {{1},{2}, {3,4}}
RMEIETS (7 mmEnAnE e

HIElOER

=B K
BIRES X, BIEF G C Sy
H8 )= Y1 ROMHRE
1
{Orbg(z) |z € X}| = el > | Fix(m)|

TeG

[61]: [Ds| =8

KIS IK XX

e
P
e

> 0 =

> A= _(44+0+04+0+24+0+240)=1

ool = =

A SR (BEX) BEBBIE T (7) 2022411520 8 8/91



AR OB
U

@ Bt L EHEE

@A SR (BilX) BEHIETS (7) 2022 115298 9/91
BEDES
ARES X, C

% BHROES

X H'5 C A\DEGEARDES%E CX TR
Bl X ={1,2,3}, C={rb}

VOV WY
KN XN

[E]: |cX| = |oXI

AA ER (BEK) BEEOET (7) 20225118298 11/91

AR CEEE

ABO G AfEXE : BIERG

BIRES X, C, BB G C Sx
48 : G FMEMEERER R

G BB FIEE2ADES CX LORERKRTHS, DFED, REimed

FED o € CX (THUT, p~p (&%)
FED ¢, ¢ € CX (THUT, o~ BBIE Y ~ ()
FEED ¢, ¢, 0" € CX[THUT, o~ @ MDD ¢ ~ " REE @ ~ ¢

(H#ERBIE)

SR : 3 DOMEER— DT DRI D (RDRSA KH'5 3/ R—T53)

AA ER (BFEK) BRBOET (7) 20225118298 13/91

BED G B : FERGR — Rt

BIR&ES X, C, BIEF G C Sy
48 : G FMEME (S EER R

G FMBM (FEEEADES CX LORMBER%R THS, DD, REMEY
FEED ¢, ¢ € CX[CHUT, o~ BBIE Y ~ ¢ ()

SRR AERD ¢, ¢ € CX BERD
> o~ EIRETD
> DT GNFIELT, p=¢ orm &XD
> G IEBREIRDT, nle G &R, ¢ =g ororl=gpon!
> LIRS, ¢ ~op O

BB: o~y o HBBMTcGHBHELT, p=¢on

A SR (BiBA) BEREOET S (7) 2022411520 8 15/91

=]
BRES X, C

BBELPAEEERT D

X DEZRD C DERICLD B &
Effp: X - CDTE

@;X:{1,2,3}, C:{Tvb}

X 1 2 3
X 1 2 3
e o n
b

C 7z BOEAR THDIERRBLTVS

c r

A SR (BEA) BEAEIET: (7) 202£115208 10/91
B BiRE

EE  BED G BEET

BRES X,C, B G C Sy
% BBD G FEE

2DDER ¢, € CX N G AHE THBTER, RTEET D

o~y & HIBRTCGEMFELT, o=y on

(1 23\ (1 23 (123
@'G*C3*{<1 2 3)’(3 1 2)’(2 3 1>}t¢§

12 3
TeG
1 2 3 1 2 3 1 2 3
BEEIET (7) 2022118298 12/91

AECERE

BBO G AfEXE : BERGR — et

BRES X,C, E#REF G C Sy
48 G FMENEEREIER R

G FMEM FBEEDADES CX LORMER%R THD, DFD, REMET
FED € CX ([THUT, p~o (&)
B B g € OF £EZB
> [BFBEMe (LT, eecGMDyp=poe.
> LIRS T, p~op O

BE: o~¢ & HIBEMrecE@HEFELT, p=yor

AR SR (BEKX) BEAEIE TS (7) 202241183298 14 /91
AECERE

BB G AfEXE : BIERG — #BE

BRES X,C, E#REF G C Sy
48 : G FMEME(EREER R

G FMEM (FEEDADES CX LORMBER%R THD, DFD, REMET
EBD ¢, ¢, ¢" € CX [THUT, o~ @ DD ¢ ~ " 13B5(E p ~ ¢
(€i:2E4E3)
SRR ERD ¢, ¢, " € CX B#EZD
> o~ MDY~ EARETD
> B2, e GPIFELT, o= on Dy =¢"on’ £I2D
> G FEBEFRDT, TTore GERD, p=¢'on=¢"on’'onm
> LIRS T, o~ " O

BB o~y & BB @MNFELT, p=¢or

A ER(BifA) BIEIET ¥ (7) 2022411520 8 16/91



AR OB

G FMEMN 555308 (1)

HECERE

G RMEMNSE5N3DE (2)

[BEERERF) DIEE
FMERFRN S FEINESND
X ={1,2,3}, C={rb}, G=CsDE=

TR LY
P AR

A SR (BiBA) HIHIET ¥ (7) 20224 11529 B 17/91

AR OB

BRI

BRES X,C, E#EF G C Sy
TEE | EHRDILR

ERBDEM € G LEBDER ¢ € CX (CHLT

7(p) =pom

12 3 12 3
® 7(p)
—_— - = ®
0

TOEE, T CX -5 CX ERB

AA ER (BEK) BEEOET (7) 20224118298 19/91

AR CEEE

EROILE : R EDER — A

BIRES X, C, BB G C Sx
48 : BB LDEH

EiERERS) DiES
EMERFEN SDENESND

X ={1,2,3}, C={rb}, G=CsDE=

| i | 1
P> P

DENCHITD 1 DONEED & WIRECIOTRU LRI EDODEED

A SR (BEA) BEAEIET: (7) 202£115208 18/91

AR CERE

EROILE : BB LDER

BRES X,C, B G C Sy
48  HE D&

BIOR—STEELET: CX —» CX (3 CX LElf

YOO KW XY
¥ Seool |
YO YO

EEDED :T(p) =por

A SR (BEKX) BEIET (7) 2022411520 8 20/91

AECERE

EBROILGE : BB EDOEREY

BRES X,C, E#REF G C Sy
48 B LDBEHREF

BIOR—ZTEELET: CX = CX (F CX LB
iEBR : T (CHEBHNSHBI T EEERELN
> CDEE, 1l T OBBEKERD (ZEMCERE, 7' =71)
> EE, FED e CX [CHLT
> (mLom)(p) = L(T(p)) =7 Hpom) =(pom)or =g
> (Tor () =7(r(p)) =T(pon ) =(poromr=9p
> ULIEAoT, BHNC 71 [F 7T OB O

A SR (BiEA) HEREET S (7) 20224 11529 B 21/91

BB OB

G FMBEM EB8uE

BIRES X,C, BB G C Sy, BB p,¢ €CX
48 : G FMEE EBuE

p~¢ &  Orbg(p) = Orbg(y')

EEREE
=

EBR g, € CX &£TB
o~y & HIBRTGHFELT, o=y or
& HIBEMTEGHFELT, p=7(¢)
& e Orbg(y)
& Orbg(p) = Orbg(¢') O

A SR (BiBA) BEREOET S (7) 20224 11529 B 23/91

BIOR—STEELE 7: CX — X [CDWT
G={7|meG}
& CX LOBMEITHD
B FED T, p e G ICHUT, T lope G THBT EEREIETD
> (T lop)(p) =7 (ple)) =T (pop) = (pop)orn! = po(por!)
> G (IBIREIRDT, por el
> 7 loped O

[%]: Gl =G|

A SR (BEK) BISIET (7) 2022411520 8 22/91

BECETD/N\—YA ROME

BRES X,C, E#REF G C Sy
48 BEICETD/N\—TA ROME

|{Orbg(e) | o € O = |G| S [Fix(7)

TeG

SERR = RO#HEZE G (LU TEAT S |

48 : =251 ROf#EE

[{Orbg(z) |z € X} = @ Z | Fix(rr)

TeG

A ER(BifA) BIEIET ¥ (7) 2022411520 8 24 /91



T o st &% Ut L
BiR

© B L EIREY : f
T EOEENTEEZ R U LT
FE DO - FRERATIEE BB LR LT

HIHIET ¥ (7) 2022411520 8 25/91

BECEREN  § ERIENEREUSIi ] W E

Bl 1: EX D EHRET

EX DEHEHIKEET Cs

—@ @—D O—® ©—®) B—@ D—®
TRESLSLB LGS
®—© @O @O—® @—® O—®@ ©—O

> X = {172a374a 576}, C = {7',b}

1 | AR 3/ Y1 ROWE
1 o
[{Orbg(p) | ¢ € C¥}| = Il > | Fix(m)|

TeG

> RoecCX ERreCslCHLT
PEFiX(®) o (i) =p((i) VieX

AA ER (BEK) BEEOET (7) 20225118298 27/91

BECERE  § EEIENNREUSIi ] W E

Bl 1 : 60 EEEDEER

=060 ERiiERIEBEIR £ID

> (1) = #(6)
-0 OO > ¢(2) = (1)
> 9(3) = #(2)
©-© OO > o(5) = ¢(4)
> (6) = ¢(5)

CL IR TOERDOERRE U

| Fix(m)| = 2

AA ZR (BFEK) BRBOET (7) 20225118298 29/91

BECERE  § EEEENLREUSIEi ] AW E

B 1 : 180 EEERDEER

=180 EEEEZRIBR &9

> (1) =p(4)
> 0(2) = (5
B3—2 ©—5) > »(3) = p(6)
9.0 0@9 > p(4) = ¢(1)
> 0(5) =(2)
om0 O—@ > »(6) = p(3)
o(1) = p(4) B2
©(2) =¢(5) 1D
©(3) = ¢(6)
| Fix(m)| =23 =8
A SR (EiEK) BREIETS (7) 2022 1152080 31/91

et T OBt E B E U BR S

Bl 1 FE_EOEENIEEER UL £

{528 1

EANBREDIEREZ 2 BTEDDFBEFMEDHDH ?
ZIEU, BER(CLD T—EHIDEDRIE L TH D EHRRY

SLL0L0L0L040,
920200, 0,020,

A SR (BEA) BEBHIETY (7) 2022411520 8 26/91

Lt T ORI e B E LT BR ES

Bl 12 0 ERERDEE R

m = 0ELzRY B = EFER ~ID
9 9 e Fix(?) E9D

9.0 > (i) = p(n(i)) = (i)
5@

> USRI RDIID
- EBOERIE Fix(7) OER
o | Fix(m)| = |CXT = 26 = 64

A SR (BEX) BBBIET Y (7) 2022411520 8 28/91

PEECETIEl o Lomsmt e U R L
1 : 120 EEERDEER

7 =120 EEErERTER 55
¢ € Fix(t) £33

> o(1) = ¢(5)
> ©(2) = ¢(6)
P =@ > o(3) = (1)
@.0 96@ > o(4) = p(2)
35— 3—@) > ©(5) = »(3)
> (6) = p(4)
sop(l) =0(3) = ¢(5) 1D
©(2) = p(4) = ¢(6)
o | Fix(@)| =22 =4
@A SR (BEX) HBEIETS (7) 2022 11 5298 30/91
BHCBREE: 6 P ORI R EE LR LS

1 : 240 EEERDEER

7= 240 EREEZRI B £FD

> (1) = ¢(3)
> (2) = p(4)
P = > o(3) = ¢(5)
e.o 6@9 > o(4) = o(6)
(5—) D—2) > 0(5) = (1)
> ©(6) = ¢(2)
sop(l) = 0(3) = p(5) 1D
©(2) = p(4) = (6)

o | Fix(@)| =22 =4

A ER(BifA) BIEIET (7) 2022411520 8 32/91



BECEREN  § ERIENNREUS iz W E

Bl 1 : 300 EEEDEIER

7 =300 EEEEZRIBR &9

> (1) =9(2)
-0 @O0 > 9(2) = #(3)
> (3) =p(4)
OONNOR > ¢(5) = 9(6)
> »(6) = (1)

CL IR TOERDERREC

- | Fix(7)| = 2

HIHIET ¥ (7) 2022411520 8 33/01

picta iRyl i C bl - ST SRS LSRR L

© B LBEIREY : f
T EOEENTEEZ R U LT
FE DO - SRERATIEE BB UIZER LT

AA ER (BEK) BEEOET (7) 20225118298 35/91

BECERE  § EEIENEREUE e W E S

Bl 2 . EX D EHRET

E X DEWEHITEREE Dy

2 @—D O—©) ©—3) =@ D=3
SLetsTetens
®—©® @O O—® @—® O—®@ ©—0
B—®) O—@ @@ ©—Q @@ D—®)
SRR
—®@ O] O—® @—® ©—® @O

> X ={1,2,3,4,5,6}, C = {r,b}

AA ZR (BFEK) BRBOET (7) 20225118298 37/91

Eicta Ryl i E bl - ST SRS UIs R L

Bl 2 : 60 ELEEDEER

m=060 ERfEaRIEBIR £ID

> (1) = #(6)
-0 OO > ¢(2) = (1)
> 9(3) = »(2)
&-© O=© > o(5) = (1)
> 9(6) = #(5)

CL IR TOERDOERRE U

- | Fix(m)| = 2

A =R (BiBA) BERUSIET (7) 2022411520 8 39/91

et T OBt E B E U BR S

Bl 1 : f55m
IN=2BA ROMELD, BRDINEEDOHEE

1
6(64+2+4+8+4+2):14

20200, 0.0.0,
D200 0.0 0.0,

45

(LY B/ \— > U1 RO
1 o
[{Orbg(p) | ¢ € C}| = Il > | Fix(7)|

TeG

BA SR (BEA) BEBHIETY (7) 2022411520 8 34/91

ettt A ORI - B E BB U R B

5 2 : FE_EDEEE - IRRATREEZR LR £

{52 2

EABREDEREZ 2 BTEDD I BHEFMEDHDH ?
2L, [OlER - BIR(C KD T—HIDEDRIE L TH D EHRY

SL0L0L0L0L040,
D200, 0 0.0,

A SR (BEKX) BBBIETY (7) 2022411520 8 36/91

Eeta R T ORI - B E B8 LR b

Bl 2 : 0 ERERDEE

7= 0EDIzERY B = EFEIR ~ID
9 9 e Fix(?) E9D

> (i) = p(n (i) = ¢(i)
9.0 > CHURRTEDIID
&—©)

- EEOBRE Fix(T) OBR

- | Fix(®)| = 26 = 64

A SR (BifiK) BBBIR T (7) 2022411520 8 38/91

ettt T ORI - B E B S LR B

i 2 : 120 EEERDEER

=120 EREEZRI BB £FD

> (1) = ¢(5)
> (2) = ¢(6)
P D= > o(3) = (1)
e.o 96@ > o(4) = (2)
(5—) 3)—@) > 0(5) =(3)
> ©(6) = p(4)
sop(l) = 0(3) = p(5) 1D
©(2) = p(4) = (6)

o | Fix(@)| =22 =4

A ER(BifA) BIEIET (7) 2022411520 8 40/91



FEETER o - oo - i 28 LT % LU
5 2 : 180 FEE#RDEE

=180 EEEEZRIBR &9

> (1) =p(4)
> 0(2) = (5
B3—2 ©—5) > »(3) = p(6)
9.0 0@9 > o(4) = (1)
> 0(5) =(2)
©-© @O0 > 0(6) = 9(3)
(1) = ¢(4) »D
»(2) = ¢(5) »D
©(3) = ¢(6)
| Fix(T)| =2 =8
BEREIETS (7) 2022 115298 41/901

picta iRyl i C bl - ST SRS LSRR L

Bl 2 : 300 EEEDEIER

7 =300 EEEZRIEBR &9

> (1) = ¢(2)
-0 @O0 > 9(2) = #(3)
> ¢(3) = ¢(4)
&-© v > ¢(5) = ¢ (6)
> »(6) = (1)

CL IR TOERDOERRC

-, | Fix(7)| = 2

AA ER (BEK) BEEOET (7) 20225118298 43/91

BECERE  § EEIENEREUE e W E S

Bl 2 : 2 DDHAZBDIEFRICE I S HRIRDEER

7= 2 DTS EIERCHT 3 ERERTER T3
(ZD&SBERIE 3 DFIE)

> o(1) = ¢(2)
P OQ > 0(2) = (1)
9.0 0%9 > (3) = »(6)
@ @06 > () = 2(5)
> ¢(5) = p(4)
> ©(6) = »(3)

o | Fix(®)| =22 =8

A SR (BilK) BEREIET S (7) 20225118298 45/91

HIREN R E S ERRY

0 FIlRENEE L EifEf

A =R (BiBA) BERUSIET (7) 2022411520 8 47 /91

PEECEIEl o L on - B SR U R L
5 2 : 240 EEERDEER

7= 240 ERERZRIER £FD

> (1) =(3)
> 0(2)=p(4)
P B > o(3) = ¢(5)
@ D ©) ©) > o(4) = »(6)
5)—@) D—@) > o(5) = (1)
> (6) = p(2
sop(1) = 9(3) = ¢(5) »D
©(2) = p(4) = ¢(6)
| Fix(7)| =22 =4
BA R (BEKX) BEEEIE TS (7) 2022 11 5298 42/91
HHCBERE 6 OB - WISt EEE LI B
B2 : 2 [ESEEDERICHY BEROEES
=2 EEEERERCET3ERERIER £93
(ZDESRBEHIE 3 DIFIE)
p € Fix(T) £9%
> (1) = p(1)
P—Q P > 4(2) = ¢(6)
@ (D @) (D > ©(3) = »(5)
B—@ 3—3 > o(4) = p(4)
> 0(5) =(3)
> 0(6) = »(2)
| Fix(7)| =24 =16
BA R (BEX) BEEEIE TS (7) 2022 11 5298 44 /91
BB 6 T OB - WISt EEE LR B

1§|J1 %‘unﬁﬁ
N=28A ROWEKD, B BINETEDDHREIL

—(64+2+4+8+4+2+16 3+8-3)=13

920200, 0.0.0,
A D

A SR (BifiK) BISIET (7) 2022411520 8 46 /91

BIIRSNCE G S EIRE

FReNEER

BIRES X,C, Biftf G C Sy, BEDEADHNES & C CX

SN GARE THdDERF, REWBIZE

pedreGd = gpomed

Bl X ={1,2,3}, C={abc}, G=C37T,
=X H5 C ADOSHHGRHK &953
> CDEE, FEDREF o X - C &7 e GICWUT,
por: X = C GREBTHINS, ¢ 36 FETHS

B a8
O N

c

i
:

BIEIET ¥ (7) 2022411520 8 48 /91



BIFR SN E E BIRE

ABO G AEXE : RIERG

BIRES X, 0, BB G C Sy, G AERBBDES ¢ C CX

0k &R G BEEE

2DDEE ¢, € 1 G RIE THBZE%E, RTEBTS
o~y & HIBEMRTcGEMFELT, p=¢on

48 : G FMEMEFEERE R
G EERE ¢ EDRERFE TSHSD, DFED, RE|\EI

FEED e (CHLT, p~¢p (FRET1H)

FEEBD ¢, € @ ICHUT, p~ @ B5E ¢ ~p (RIFRIE)

FEBD o, ¢, 0" €D ICHUT, p~@ BND Y ~ " REIE o ~ ¢
(€i:z24k3)

SEBA - SEERIE (D = O DIBADIEI S FHE)

A SR (RiEK) BSIET (7) 20224 11529 B 49 /91
HRRESNICEE S Bk

EROILGE : fIRSN/ZE B EDERET

BIRES X,C, B G C Sy, G AERBEDES & C CX
48 : fRSNIEEE LDER

BIOR—ZTERLET: @ — @ (3 @ EDEH

48 : KIRSNIEEE EDBEHREE

Eﬁ@’\“—ﬁfﬁ%bt 7T:® — & (CDULT
G={7|mecG) @ LOBRETHS

48 : G FMEE B

0, EDPDESE
e~y < Orbg(p) = Orbg(y)
SEBR : @ = CX DE DB & Ak (RBRCHRE K) O

AA ER (BEK) BEEOET (7) 20224118298 51/91

SilReneEEcERE 6 Sl

0 FIRENEE EIREY : fl
FIEZY
EREEELLEER
REZHIRUZER

A SR (BiEA) HEREET S (7) 20224 11529 B 53/91

SiiRencEGeERe 6 Sl

Bl 3 . EX D EHRET

EX DB IKEE Cy

Sinln

> X ={1,2,3,4}, C ={rb,g,y}

48 HIRSNEERCEY 3/\—2 Y1 ROfE

[{Orbge) | € B} = 2 - [Fix()

TeG

O = X H5 C NDEEFIEHK

A SR (BiBA) BEREOET S (7) 20224 11529 B 55/91

BIIRSNCE R S EiRE

BRI

BIRES X,C, BB G C Sy, G AERBEBOES ¢ C CX
EFE | BIROIGR

EFEDEH T e G EEBDEB p € d (CWLT
m(p)=pom
EEE

TDESE, T D - b ERDB (D DG REELD)

A SR (BEA) BEAEIET: (7) 202£115208 50/91

BIIR SN R E iR

FIRSNEERCE T B/ -2+ ROMH=E

HIRES X,C, BB G C Sx, G FERBEOES o C CX

1 HIRSNCERICEIS 3/ \— > T ROME
1 o

[{Orbg(p) | ¢ € @} = i@ > | Fix(m)|

meG

SEBA @ /(=2 ROWEZE G (MU THEAYT S

48 )\ A ROMH-E

[{Orba(x) | = € X}| = ﬁ 3 [ Fi(r)|
TeG

A SR (BilEX) HEBIET S (7) 20224118298 52/91

BilReneEEcERE 6 SR

1 3 : MIEz

{52 3

EESFDIEREZ 4 BTED DT DITEFMEDH DN ?
U, 4BIRTZRAVSZEELT,
EERICE D> T—HIDEDERAUTHDEHRT

OO

A SR (BEK) BEBEIE T (7) 2022411520 8 54 /91

BilReneEEc @R 6 SR

Bl 3 . G REEMEDRERR

LG =0y, 0= X D5 O ADRBEIRHK

O N GARETHDZ EDRER

> FRDpedrecCiBERD

> tpomed

> 1 & [FREHIRDT, por GRHES

> L pomed O
nT, HRESNEERICHTD/IN—B4 ROWBENFIBTESD
45 RHEHFOEKEEEST
E£5 A B,C, BB f: A— B,g: B— CIC®HLT

fEgHEEE =  gof GRHES

(Mg OwEE)

A ER(BifA) BIEIET ¥ (7) 2022411520 8 56 /91



siiRencEGeERE 6 Sl

Bl 3 : 0 ERERDEE

m=0FE0EERYEMR = [BFER 93
¢ € Fix(7) £
> (i) = p(n(i)) = p(i)
> CNUEWBIRDIID
L AERDEE € ¢ I Fix(7) DER

HIHIET ¥ (7) 2022411520 8 57/91

siiRencEGeERE 6 Sl

Bl 3 : 180 EEFEDEIER

7 = 180 ERlrZR Y B

o) @ > (1) = ¢(3)
> 0(2)=p(4)
o woal o T
© @ > o(4) = ¢(2)
Lo [FEEHTERL
| Fix(7)| =0

AA ER (BEK) BEEOET (7) 20225118298 59 /91

SilReneEEcERE 6 Sl

WJ 85 %‘n aff

IN=2BA ROWELD, BRDINEEDDHREE

24+O+0+0 =6

OO0

AA ZR (BFEK) BRBOET (7) 20225118298 61/91

BIIRSncEGCEIRE ) REEdEnOy o)

B4 BEZEEELER

{58 4

ENAEOERZREFD 2 BTREDDIFBHEMIEDSH DN ?,
2L, iz AJERIC, BZ 4TARICEDZLELL,
EERICE D> T—HIDEDERAUTHDEHRT

0:0.0:0
0:0.0:0

A =R (BiBA) BERUSIET (7) 2022411520 8 63/91

silReneEEcERE 6 SR

Bl 3 : 90 EEEDEE R

7 = 90 EElfra R Eift

¢ € Fix(7) £33
@ M > (1) = o(4)
> (2) = p(1)
°.° "’09 > () = 9(2)
@ ©) > o(4) = p(3)

S (FEEGTERN

| Fix(m)| = 0

A SR (BEA) BEBEIETY (7) 2022411520 8 58/91

silReneEEcERE 6 SR

Bl 3 : 270 EEERDEIER

7 = 270 ERRZRY B

<,:7€Fix(7
@ 3) (1) = (
(2) s@(3
@ © > w(4) = o(1)

S (FRHEGTERN

. | Fix(7)| = 0

A SR (BEX) BBBIET Y (7) 2022411520 8 60/91

BIRSNCAECERE  f IR GEhAOy i)

0 HIRENEE EBIREY : fl
FAIEZY
BHREEELUICER
REZHRUZES

A SR (BiK) BEBEIE T (7) 2022411520 8 62/91

BIIRSNCEECERE  f IR GRS

Bl 4 . EX BEHRET

EX DEMEFIK@MEE Cs

> X =1{1,2,3,4,5,6,7,8}, C' = {r, b}
o= {pecCX[lp ' ({rP = ¢ ({b})| = 4}
(Bt 01 R)

B f: A— B EENESY C B(CHULT

f1(B)={z € A| f(x) € B}

A ER(BifA) BIEIET (7) 2022411520 8 64/91



pllisepghe Sttt CHTEELER

Bl 4 : G REEDIERR

1G=Cs, 2={peCX||p ' ({r})] = e ({b}) =4}

NG ARETHDT EDHER

> FRDped ey BERD
> rpomed
> 1 E o ({r})) BB (pom) T H({r}) ANDEEET (I2E?)
> UEADT, |(pom)  ({rhl =l ({rh)] =4
> pomed
ZNnT, #IRENZERICHT D/ -2+ ROWENFIATED

BSIET (7) 2022411520 8

i epghe Sttt R EELSER

Bl 4 : 45 EOEFRDEER

=45 Efna R g Eif

> (1) =»(8)
> 0(2) = (1)
> 0(3)=(2)
> o(4) = »(3)
> o(5) = p(4)
> o(6) = »(5)
> o(7) = ¢(6)
> o(8) = »(7)

- IRTOIERDEERL
(RIS, e ({rDI#4)
- | Fix(7)| = 0

A SR (BiEX) BEREOE TS (7) 20225118298

plis b Sttt R EELSEE

Bl 4 : 135 EEEDEIER

7 = 135 ERERZERY B

> (1) = »(6)
> 0(2) = (7)
> 0(3)=(8)
> o(4) = (1)
> 0(5) =(2)
> o(6) = »(3)
> o(7) = p(4)
> o(8) = »(5)

- IARTOIERDEFRL
- | Fix(7)| = 0

A SR (RiK) BHIET S (7) 2022411520 8

BIIRSncEGCEIRE ) REEdEnOy o)

Bl 4 : 225 EEERDEER

7 = 225 ERERZRY B

¢ € Fix(7) £33
> (1) =p(4)
> 0(2) = (5
> (3) = »(6)
> o(4) = (7)
> o(5) = »(8)
> 0(6) = (1)
> o(7) = »(2)
> o(8) = »(3)

- IRTOIERDEFRL
- | Fix(7)| = 0

A SR (BiBA) BESIET S (7) 2022411520 8

65/91

67 /91

69/91

71/91

BIIRSNCEECERR 5 IR GEhAOy )

Bl 4 : 0 ERERDEE

m=0E0EzRIER = EEEHR £93

A SR (BEKX)

¢ € Fix(7) £33
> (i) = p(n(i)) =

(i)

> CNEwIRDIID

L AEBDEE €  (F Fix(T) DER

BEBEIE T (7)

BIIRSNCEECERR  f GRS

Bl 4 : 90 EEEDEE R

7 = 90 EElfra R Eif

- | Fix(7)| = 2

A SR (BEX)

> (1) =¢(7)
> 0(2)=»(8)
> ©(3) = (1)
> o(4) = »(2)
> o(5) = (3)
> (6) = »(4)
> (7)) = ¢(5)
> »(8) = »(6)
(1) =03) =
©(2) = p(4) = ¢(6)

BiBEIE T (7)

BIRSNCAECERE  f IR GEhAOy i)

i 4 : 180 EEERDEER

7 = 180 ERlEZR Y B

A SR (BEX)

> (1) = (5
> 0(2) = ¢(6)
> 0(3)=(7)
> o(4) = »(8)
> o(5) = (1)
> ©(6) = ¢(2)
> o(7) = ¢(3)
> (8) = ¢(4)

BiREIE T (7)

BIIRSNCEECERE  f IR GRS

il 4 1 270 EEERDEER

m = 270 ERRZRY B

- | Fix(7)| = 2

A SR (BEX)

> (1) =¢(3)
> 0(2)=p(4)
> 0(3) = (5
> o(4) = ¢(6)
> ©(5) = ¢(7)
> ©(6) = »(8)
> (7)) =¢(1)
> (8) = (2
sop(1) = 0(3)

©(2) = p(4) = ¢(6)

BRHIE T (7)

20225118298

20225118298

20225118298

2022% 118298

66 /91

68/91

70/91

72/91



pllisepghe Sttt CHTEELER

Bl 4 : 315 EEEDEER

7 = 315 BRIz RY Bif

> (1) =(2)
> 0(2)=(3)
> 0(3)=p(4)
> o(4) = ¢(5)
> o(5) = ¢(6)
> o(6) = »(7)
> o(7) = ¢(8)
> o(8) = (1)

CL IR TOEROERFRC

-, |Fix(7)| = 0

BIIIETS (7)

SiIRSneEGCEIRE 5 WSl o)

0 HIRENEE EIREY : fl
FAIEZY
BRZEELULER
RBEZHIRUZER

A SR (BEX)

BIIIETS (7)

BIIRSNCEGCEIRE ) WSl )

Bil5 . EX D EHRET

EX DB IKEET Cs

> X ={1,2,3,4,5,6,7,8}, C = {r,b}
b={peCX|p(i)=9(f)=r—li-j|#1}

A SR (BEX)

BRIIETS (7)

BIIRSNcEGCEIRE ) WSl o)

Bl 5 : JRITEES L DBIFR

20225118298

20225118298

20225118298

RCESNIZIERDES « [ 8 DRBOMIIES

8 (BRI 2.1)

73/91

75/91

77/91

Tﬁﬁ*ﬂ n ORI ES DRI o),
TERE n DBEOMIEEDREZ 0, £ETDE
n>4DEE, al, =ap_1+an—3

FE2mDEB a1 =2,a0=3T, n>3DESE, a, =ay_1 +an_2

A SR (BEX)

BRIIETS (7)

2022% 118298

79/91

BIIRSNCEECERR 5 IR GEhAOy )

il 4 : f&im

IN=2BA ROMELD, BRDINEEDOHEE

70+0+2+0+6+0+2+0 =10

BINTHTOLS
0:0:0:0:0

A SR (BEKX)

BEBEIETY (7) 2022411520 8 74 /91

BIIRSNCEECERR  f O )

Bi5: EEEZHIRUCES

{52 5

EN\BRDERZREED 2 BCTEDDITDHEXTEBDH M ?,
ZIEL, FRCeESNE 2 [ERNBE IS T @35S,
EERICE D> T—HIDEDERAUTHD EHRT

0:0:0:0
0:0:0:0,

A SR (BEX)

BBBIETY (7) 2022411520 8 76/91

BIIRSNCAECERE  f Oy )

BI5 . G REMEDIER

[BE]: G=0Cs, ={peC¥|pi)=p(j)=r—|i—jl#1}

O N GRETHDZ EDRER

> FRDped,recCyBERD

> tpomed

(pom)(i) =(pom)(j) =r THBETD
COEE, o (i) = (r(f) =r

© € RRBDT, |r(i) —w(j) # 1

7€ (Cy THDDT, Hdac{l,?2,...,
m(k)=(k+a—1)mod8 &&EFTSD
COEE, [n(f) —w()| =i - Jl

> il # L O

»
>
>
>

8} DEFIELT

v

A SR (BEX)

BEBEIE T (7) 2022411520 8 78/91

BIIRSNCEECERE 6 O o)

BiI'5 : 0 EEERDEE

=0 EbErRYTER = BSBH £33
¢ € Fix(7) £33
> (i) = p(n(i)) = o(i)
> NI IR DIID
S AEBOES € © 3 Fix(r) DBER

| Fix(7)| = a = a7 + a5 = 34 + 13 = 47

A SR (BEX)

BEBBIE T (7) 2022411520 8 80/91



SiReNcEGCERE 5 WSl ) BIIRSNEEECERE 5 O )

65 : 45 EEEROEES 615 : 90 EEERDERES
T = 45 xR Y Eif T = 90 EEinERY Eif
p € Fix(7) £93 ¢ € Fix(7) £33
> o(1) = »(8) > o(1) = ¢(7)
> 0(2) = (1) > ©(2) = »(8)
> ©(3) = »(2) > ©(3) = (1)
> o(4) =»(3) > o(4) =¢(2)
> o(5) =p(4) > o(5) = ¢(3)
> »(6) = »(5) > »(6) = p(4)
> o(7) = ¢(6) > (7)) = ¢(5)
> o(8) =(7) > »(8) = »(6)
S IRTOEEDEFRL coo(1) = ¢(3) = ¢(5) = p(7) H'D
\Fix( )I 1 LP(2) = 50(4) = 90(6) = 30(8)
- |Fix(m)| =3
BEREOET (7) 20224118298 81/91 BA ER (BEK) BEREUET S (7) 20224118298 82/91
HRENIZED CBIREE : 6 EREZHRUEER HRENIZEG S BIREE : 6 BEZHRUEEE
615 : 135 EERROEES 615 : 180 EEEROEES
T = 135 ElinER Y Eil T = 180 EEinE RS Eif
p € Fix(T) £9%
> ¢(1) = ¢(6)
> ©(2) = o(7)
> ©(3) = »(8)
> o(4) = (1)
> o(5) = »(2)
> 0(6) = »(3)
> o(7) = p(4)
> ©(8) = »(5)
IR TOEROBEEFRD o |Fix(®)| =a1+ag =2+5=7
| Fix(m)| =1
AA ER (BEK) BEEOET (7) 20224118298 83/91 A SR (BEKX) BEREIET S (7) 20224118298 84 /91
HRENIZEG S BIREE : 6 AEZHRUEER HRENIZEG S BIREE 6 BEZHRUESEE
65 : 225 EERROEES B5 - 270 EEEHROBEES
T = 225 EERE RS Eifl T = 270 EEinE RS Bl
» € Fix(T) £92 p € Fix(7) £33
> (1) =p(4) > (1) =¢(3)
> 0(2) = ¢(5) > 0(2) = ¢(4)
> ©(3) = ¢(6) > ©(3) = ¢(5)
> o(4) = o(7) > o(4) = ¢(6)
> ¢(5) = »(8) > ©(5) = ¢(7)
> 0(6) = »(1) > »(6) = »(8)
> o(7) =¢(2) > (7)) = (1)
> o(8) =»(3) > o(8) =(2)
IR TOEADEFRL coo(1) = o(3) = (5) = (7) hD
\Fix(f)| -1 99(2) = 410(4) = 90(6) = 30(8)
- | Fix(m)| =3
AA ZR (BFEK) BRBOET (7) 20224118298 85/91 BA ER (BEKX) BEREIET S (7) 20224118298 86/91

FRENIZEAG S BIREE : 6 AEZHRUEER HRENIZEG S BIREE 6 BEZHRULEE
15 : 315 EEEOBIES B15 : 5
m = 315 ELErz R I B IN=HA ROMWELD, B DINESEODHREL
v €Fix(T) £53 47+1+3+1+7+1+3+1)—8

> (1) =¢(2)

> (2) =9(3)

> (3) =p(4)

> o(4) =9(5)

> ©(5) = ¢(6)

> ©(6) =o(7)

> o(7) = ¢(8)

> »(8) = (1)

- TATOEADERFEL
- | Fix(7)| =1

fA SR (BEX) BERREIET S (7) 20224118298 87 /91 A SR (BEX) BRHIE T (7) 2024118298 88/91




EPA SHDFEED

SHOBER
BREZANT It ESEUEHBX LT N TEBDLS(CRB
> HEBOHX LT
> 1 : FEOLEREE ~ M EIEF
> {52 : FEDLEE - FEIRSTRE ~ ZHEREF

> FRSNIZEBDHX LIS
> {53 : £HEY (BIRS)
> B4 BREEELLEE
> 55 BeBZFIRLZEE

REDFE
MIREZEER UL LT (RE)
0 SHDEED > 75K, IEJ\ER, TOMDER, ...

BEBEIETS (7) 2022 115298 89/91 A SR (BEX) BBEIET S (7) 2022 11 5298 90 /91




	前回の復習
	着色と置換群
	着色と置換群：例
	平面上の回転対称性を考慮した数え上げ
	平面上の回転・鏡映対称性を考慮した数え上げ

	制限された着色と置換群
	制限された着色と置換群：例
	円順列
	色数を固定した着色
	配置を制限した着色

	今日のまとめ

